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                                                     О Т Ч Е Т 

 
Н А  Ч И Т А Л И Щ Е  „И С К Р А – 1 9 6 4“  З А  2 0 2 0   Г О Д И Н А 

 
 

И през отчетната 2020 година читалище „Искра-1964“ вписа 

своята дейност в културния календар на Район „Красна поляна“. В 

сложната пандемична обстановка  читалището  се опита да работи по 

нов начин – чрез онлайн концерти, компютърни лекции и поетични 

срещи и повече индивидуална работа с учениците. Макар и дълго 

време в невъзможност да работим, ние съсредоточихме труда си към 

създаването на нови творби и аранжименти, към извършването на 

инвентаризация на книжния фонд на библиотеката, към ремонтни 

дейности и вътрешни реорганизации. Продължихме творческата си 

работа и реализирахме традиционните си концерти – майския за 

Светите братя Кирил  и Методий и Коледния концерт „Славим млада 

Бога” чрез платформата на фейсбук и ютуб. 

И през 2020  година ролята и мястото на Читалище „Искра-

1964“ се утвърди като една жива, дейна и работеща културна 

институция, която е естественото ядро на културния, образователния 

и социалния живот на общността от жители на столичен комплекс 

„Западен парк“, район Красна поляна. 

 

                                    ОСНОВНИ ДЕЙНОСТИ 

 
БИБЛИОТЕКА – книжен фонд – 14040 броя,  читатели – 230  бр. 

  

Новонабавени книги –70 заглавия. 

Читатели – 230, под 14 години – 46, над 14 години – 184, има 

абонамент за 8 периодични издания, от които 3 вестника и 5 списания. 

Документирани са 2615 посещения на читатели през годината, а 

179  са ползвали читалнята.  

През 2020 година беше направена инвентаризация на целия фонд 

и са отчислени 273 библиотечни документа като физически изхабени. 

През цялата година са поискани и извършени 130 справочно- 

библиографски справки. 
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           Основна наша задача през 2020 година беше окончателното 

качване на фонда на библиотеката на сайта на читалището, това се 

реализира по време на първото затваряне на библиотеките във връзка 

с ковид пандемията от 13 март до 13 май. Вече всеки читател  може да 

търси книги по автор и заглавие онлайн,  както и да види с какви 

книги разполага библиотеката. 

          Библиотеката и книгохранилището бяха  прочистени от 

остарялата, физически и по съдържание, литература. Фондът беше 

реорганизиран за освобождаване на място в заемната за новите 

постъпления. Изработен беше проект за 3500 лева по програмата 

„Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и 

информираност”, който за съжаление не бе одобрен. 

          Продължи работата на библиотеката с поетите от литературен 

клуб „Живи думи”. Подготвени бяха всички представяни и подарени 

книги с автографи с цел тяхното рекламиране, предстои качването им 

на сайта на читалището. 

Започна събирането на произведения от поезия и проза за новия 

алманах „Живи думи”. 

 
ОБСЛУЖВАНЕ НА ЧИТАТЕЛИ ОТ РАЗЛИЧНИ ВЪЗРАСТОВИ ГРУПИ 

         Броят на читателите през тази година е намалял от 295 на 230, 

което се дължи на продължителното затваряне на библиотеката за 

читатели – повече от три месеца. Наложеното карантиниране на 

книгите и ограничения достъп до библиотеката затрудни 

обслужването на читателите и допринесе за отлива им. 

        Читателите под 14 години от 61 са намалели на 43. През месец 

май беше проведена екскурзия в библиотеката на ученици от трети 

клас от 135 СОУ за запознаване с устройството на библиотеката и 

работа със справочници. През месец юли и август заработи лятна 

читалня за четене на открито и привличане на нови читатели. 

Сформирана беше група от доброволци за събиране на книги от 

читатели, закъснели с връщането. 

        Поради ограниченото пространство в библиотеката и пандемията 

от COVID-19 масови събития не бе възможно да се провеждат. 

 
ЧИТАТЕЛИ НАД 14 ГОДИНИ 

        Тази възрастова група е с изградени навици за четене и усилията 

на библиотеката се насочиха към осигуряване на тяхната безопасност 

и спокойствие при посещенията.За целта бе закупена озонираща 
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лампа на отрицателни йони, която убива вирусите и бактериите. На 

всеки два часа се извършва дезинфекция, а читателите влизат по един. 

Карантинирането на книгите също лишава посетителите от най-

новите и хубави книги. За по-безопасно ползване на читалнята най-

новите периодични издания бяха изнесени на маси пред библиотеката 

отвън. Всичко това доведе до отлив на 50 читатели. Причина за 

намаляване на читателите оказва и всяко затваряне на библиотеката за 

по-дълго време. 

 
СПРАВОЧНО БИБЛИОГРАФСКА И ИНФОРМАЦИОННА РАБОТА 

Направените справки през тази година са също почти 

наполовина в сравнение с предходната – 230, а сега 130. Това е 

свързано с по-малкото часове за обслужване и ограниченото ползване 

на библиотеката от учениците, които бяха по-активните потребители 

на справочната дейност. Направена е инвентаризация на справочния 

фонд. Качени са описанията на цялата литература от инвентарните 

книги на сайта на читалището. 

 
МАСОВА РАБОТА С ЧИТАТЕЛИТЕ 

Масовата работа с читателите бе ограничена до няколко витрини 

и две изложби, както и онлайн представяния на членове на клуб 

„Живи думи”. 

 
КОМПЛЕКТУВАНЕ И ОРГАНИЗАЦИЯ НА ФОНДА 

Поради недостатъчно място за новите книги в заемната всяка 

година се прави реорганизация на фонда. През отчетната година 

целият втори етаж на книгохранилището беше освободен от остарели 

по съдържание и физически амортизирани издания, като по този 

начин се освободи място за други ценни книги от заемната с цел 

тяхното опазване и освобождаване на места за нови постъпления. 

Подновени бяха част от разделителите на художествената и детска 

литература за разкриване на фонда и улеснение на читателите. 

Отчислени бяха 63 детски книги и още 210 от други отдели и 

предадени на вторични суровини. 

   

 
МАТЕРИАЛНА БАЗА НА БИБЛИОТЕКАТА 

През тази година бе подменено цялото осветление на заемната и 

книгохранилището с лет осветление, което подобри много условията 
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за четене. Библиотеката разполага с копирна машина, два компютъра 

и принтер. Закупен е и шродер за унищожаване на читателските карти 

и опазване на личните данни на читателите. Осигурени са предпазни 

средства за персонала и читателите като стъклена преграда, 

дезинфектанти и озонираща лампа, която се включва на два часа. 
 

 

ЛЮБИТЕЛСКО И ХУДОЖЕСТВЕНО ТВОРЧЕСТВО 

 
МАНДОЛИНЕН ОРКЕСТЪР „ПРИМА ВИЗИОНЕ“ 

През изминалата година в месеците, в които беше разрешено 

събирането на повече хора, оркестърът работеше и репетираше 

активно. В месеците на карантина диригентът Пламен Маслев работи 

върху създаването на нови аранжименти и обогатяване на репертоара 

на оркестъра. Заедно с Лора Георгиева подготвихме два проекта пред 

Творческия фонд „Култура” – за подпомагане на дейността на 

читалището и за оркестъра „С мандолини през годините”. За 

съжаление те не получиха  подкрепа. През годината мандолинният 

оркестър осъществи следните концерти:  
 

КОНЦЕРТИ НА МАНДОЛИНЕН ОРКЕСТЪР „ПРИМА ВИЗИОНЕ” 

 

• Концерти на мандолинния оркестър в домове за възрастни хора – 

3 бр. 

• Самостоятелен концерт на мандолинния оркестър със солист 

Розалина Касабова, посветен на италианската музика и 

канцонети. 

• Концерт в посолството на Куба по случай националния празник 

на страната. 

• Концерт в посолството на Мароко. 

• Концерт по случай 3 март – националния празник на България 

• Концерт на мандолинен оркестър по случай 8 март –

Международния ден на жените, съвместно с Демократичния 

съюз на жените в България. 

• Участие на мандолинния оркестър в радиопредаване за програма 

„Хоризонт”, в предаването „Имат ли песните спиране”. 

• Заснемане на клипове и онлайн участие в концертите на 

читалището за 24 май и в концерта за Коледа „Славим млада 

Бога”. 
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      ФОЛКЛОРНА ФОРМАЦИЯ „ Б-ФОЛК” С ДИРИГЕНТ 

СВЕТОСЛАВ БАЛТАКОВ   

 

Активна и творческа  беше годината за диригента Светослав 

Балтаков. Той създаде нови произведения и нови аранжименти, успя и 

записа песни за „Б-фолк” и за младежката формация „Сидера”. 

Трудното време на карантината засили творческите му  търсения.  

 

КОНЦЕРТИ НА ФОЛКЛОРНА ФОРМАЦИЯ „Б-ФОЛК” 

• Концертни участия на „Б-фолк” и „Сидера” в концерта на 

читалището по случай 3 март. 

• Концертно участие в програма „Хоризонт” в предаването 

„Имат ли песните спиране”. 

• Концертно участие и гостуване на Светослав Балтаков в 

Дарик радио. 

 

Заснемане на клипове и участие в онлайн концертите на  

читалището по случай 24 май и Коледния концерт „Славим млада 

Бога”. 

 

Участие на „Б-фолк” в концерт на открито по случай 17 

септември – Деня на София. 

 

 

ФОЛКЛОРНА ФОРМАЦИЯ „СИДЕРА“ 
Тя се състои от млади и много талантливи певици, гордост за 

читалището. Те участваха със свои изяви в концерта за 3 март. 

С клипове се включиха в онлайн концерта през месец май и в 

концерта за Коледа. 

 

ЛИТЕРАТУРЕН  КЛУБ „ЖИВИ ДУМИ“  
 

Той работи активно под ръководството на Райчо Русев. През 

годината се реализираха малко срещи на живо, но представянията на 

автори и книги се осъществяваха онлайн. Поетите се включиха със 

свои произведения, в лично тяхно изпълнение, и в майския и в 

Коледния онлайн концерт на читалището. 
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В началото на годината проведохме: празници на поетичното 

изкуство – „Вино и любов“, поетите взеха участие в концерта за 3 

март. 

 

КЛУБ НА ХОРАТА ОТ ТРЕТАТА ВЪЗРАСТ 
Той разви активна дейност в началото на годината. Голям 

интерес към дейностите му проявиха много хора от жилищен 

комплекс „Западен парк“. 

 

В месеците от януари до март реализирахме срещи, 

продължение на добрата практика от миналата година, беседи и 

разговори  с психолога Даниел Троев.  Лекции от лекторията 
„Психично здраве и подкрепа“ през останалите месеци на годината 

преминаха само онлайн. 

 

 

 

ШКОЛИ ПО ЕЗИК И ИЗКУСТВАТА И ДЕЙНОСТИ, СВЪРЗАНИ 
С МЛАДИТЕ ХОРА 

 
Годината беше тежка за школите по изкуствата и поради 

пандемията и заповедите на министъра на здравеопазването за 

карантина през повечето месеци от годината школите не работеха. 

Това доведе до голям отлив на ученици. В разрешеното време на 

отваряне успяхме и възстановихме дейността на школите по пиано, 

китара, пеене и рисуване. За съжаление, езиковият курс по английски 

език преустанови работата си поради заповед да не се събират повече 

ученици и да работят групово. 

 
ШКОЛИТЕ ПО ИЗКУСТВА СА: 
 

ПИАНО – работи с 10 ученици.  Теодора Шипковенска е опитен 

и  базов преподавател на СУ “Св. Климент Охридски“. Реализираха 

участие чрез клипове на учениците два пъти през годината – майски и 

коледен концерт. 

 
 

КИТАРА – работи с 11 ученици. Васил Василев е базов 

преподавател на СУ „Св. Климент Охридски“. Учениците се 
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включиха със свои клипове в онлайн концертите на читалището. 

 

ПОП И ДЖАЗ ПЕЕНЕ – работи с 4 ученици. Има нов 

преподавател – поп певицата Росица Ганева.Тя успя да създаде много 

добър контакт с учениците и добре да подбере подходящ за тях 

репертоар. 

 

 

РИСУВАНЕ -  работи с 4 ученици. Меглена Шаманова е опитен 

и  базов преподавател на СУ “Св. Кл. Охридски“. През годината 

учениците участваха с картини в две онлайн изложби на читалището 

– майска и Коледна. Школата по рисуване получи специалната 

награда от участието й в общата художествена изложба на софийските 

читалища. 

 

 

 

К О Н Ц Е Р Т Н А   Д Е Й Н О С Т 
 
В културния календар на читалище „Искра-1964“ присъстват 

традиционни  цикли от концерти, в които винаги участват 

колективите на читалището съвместно с изявени артисти, певци и 

професионални състави. 

Концертите през годината са: 

- Концерт, посветен на 3 март - „От урва на урва, и от век на 

век“. 

- Концерт в майската седмица на културата - „ И ний сме дали 

нещо на света“ – онлайн.  

- Коледен концерт на читалището под надслов „Славим Млада 

Бога“ – онлайн. 

 

 
П Р О Е К Т И 

 
Читалище „Искра-1964“  има спечелен проект „Любими песни 

от миналото за настоящето“, финансиран по програма „Социално 

ангажирани изкуства“ на Национален фонд „Култура“, Министерство 

на културата. Той се ръководи от Лора Недялкова – културолог и 

китарист от оркестъра. Проектът се реализира от квартет от 
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мандолинния оркестър и е ориентиран към възрастните хора от 8 

дома за възрастни хора – 5 в София, Самоков, Брезник и Вакарел. 

Проектът по план трябваше да се реализира от месец ноември 2019 

до май 2020 година. В края на декември 2019 година завърши 

успешно своя първи етап с проучване на интересите на хората,  бяха 

проведени срещи-разговор с живеещите  в осем Дома за стари хора в 

гр. София, Самоков, Брезник и с. Вакарел. В началото на 2020 година 

Пламен Маслев завърши аранжиментите на песните, квартетът и 

певеца ги изрепетираха,  успяхме в два дома за възрастни хора преди 

обявяването на извънредното положение да реализираме концертите. 

Министерство на културата удължи срокът за приключване на 

проекта, поради извънредните обстоятелства, до юни 2021 година. 
 

 

 
 

ПАРТНЬОРСКИ ПРОГРАМИ НА ЧИТАЛИЩЕ „ИСКРА-
1964“ 

 
Читалище „Искра-1964“ е партньор на СУ “Св. Кл .Охридски“, 

факултет „Педагогика“, специалност „Неформално образование“. В 

читалището протича държавната практика на студентите от 4 курс. 

През годината само двама студенти успяха да присъстват на лекции и 

уроци при нас. Те посетиха лекции по организация и управление на 

читалището, както и занятия в школата по пиано. 

 

Читалище „Искра-1964“ е партньор на сдружението „Диабет и 

преддиабет“ в реализацията на проекта „Психосоциална защита“ – 

организираха  се  онлайн срещи. 

 

 

МАТЕРИАЛНА БАЗА НА ЧИТАЛИЩЕ „ ИСКРА-1964” 
 
През 2020 година осъществихме цялостно подновяване на 

осветлението на читалището. Старото луминисцентно осветление 

беше заменено с лет осветление. 

Извършихме и ремонт на покрива и на навеса над учебната зала. 

Подновихме средствата за пожаробезопасност – кранове, 

пожарогасители. 
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Закупени са две озониращи лампи за извършване на 

дезинфекция. 

 

РЪКОВОДСТВО И ДИАЛОГ С РАЙОН „КРАСНА ПОЛЯНА“ 
 

Екипът от специалисти и преподаватели в читалище „Искра-

1964“ работи в пълно единство и с чувство на отговорност. Учебните 

часове се вземат задължително по графика на преподавателя, като 

невзетите часове се провеждат допълнително. 

Щатните служители – секретар, библиотекар, касиер, чистач и 

двама диригенти, са чудесен сплотен и единeн колектив, като всички 

са отговорни и амбицирани за изпълнение на поставените задачи. 

Настоятелството на читалището заседава редовно през годината. 

Изказвам благодарност на всички членове на настоятелството за 

личната съпричастност към делата на читалището. 

 И през 2020 година продължиха и се затвърдиха добрите 

контакти и взаимоотношения с представители от Съюза на 

инвалидите и Съюза на жените от район „Красна поляна“. Специална 

благодарност отправям към Добринка Илиева и Донка Колева за 

партньорството ни през годината и чудесните съвместни прояви за 

хора от третата възраст, инвалидите и жените. 

Читалище „Искра-1964“ има добър диалог и партньорство с  

районната администрация на „Красна поляна“. Читалищните 

колективи и концертните ни изяви са съвместни, по единен календар. 

Благодарност към екипа от колеги на отдел „Култура“ на Район 

„Красна поляна“ за съпричастността им към делата на читалище 

„Искра-1964“. 

 

    И през отчетната 2020 година читалище „Искра-

1964“ продължава да бъде единно творческо звено с прекрасни 

творчески колективи и сплотен колектив от съмишленици. 

 

 

 

. 

 

 

 

 



                                 НАРОДНО  ЧИТАЛИЩЕ   „ ИСКРА – 1964 „

                  

        КАЛЕНДАРЕН   ПЛАН  НА ДЕЙНОСТИТЕ ПРЕЗ  УЧЕБНАТА И ТВОРЧЕСКА

                                                 2021  ГОДИНА

      И през новия творчески сезон  народно читалище „Искра-1964” ще

продължи да работи по основните си дейности – образователна, културна

и социална.

          ОБРАЗОВАТЕЛНА    ДЕЙНОСТ

В читалище „Искра-1964”  през  новия  творчески сезон  ще  работят

вече утвърдените школи по :

ШКОЛИ ПО ИЗКУСТВА

Китара – с преподавател Васил Василев .

Творчески изяви на – Коледна и Пролетна продукция на учениците от

школата. Участие в общия концерт на читалището за завършване на

учебната година.

Пиано – с преподавател Теодора Шипковенска.

Творчески изяви-  Коледна  и  Пролетна  продукция на учениците  от

школата по пиано. Участие в общия заключителен концерт.

          Рисуване – с преподавател Меглена Шаманова.

          Изложби на учениците – по време на Майския празник в парк

     „ Лебеда“ и Коледния концерт на читалище „Искра-1964“. Участие в

общата изложба на школите от читалищата от София.

            Поп  пеене – с преподавател  Росица Ганева.

Изяви на учениците от школата в майския празник в парк „Лебеда“  и

в Коледния концерт на читалището.Участие в заключителния концерт



на учениците за приключване на учебната година, продукции пред

родителите.

           ЕЗИКОВИ ШКОЛИ

     Школа по английски език – с преподавател Любка Дилова .

Участие на учениците в общия заключителен концерт на читалище

„Искра-1964“

                                  БИБЛИОТЕКА

Провеждане на уроци по библиотечно и библиографски знания за

създаване на умения и навици за работа с  книгите и справочната

литература.

Тематични срещи и представяния на детски книги и автори.

Творчески работилници в библиотеката.

През седмицата на детската книга ще се организират ролеви игри и

състезания с учениците за насърчаване на четенето.

Организиране на лятна читалня.

           СЪВМЕСТНА ПЕДАГОГИЧЕСКА РАБОТА С ФАКУЛТЕТ „ПЕДАГОГИКА”

                     НА СУ „КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ”

      Съвместна педагогическа практика с преподавателите по китара, пиано,

рисуване,  музика,   и  студенти  от  факултет  „Педагогика”  при  СУ  „Св.

Климент  Охридски”.  Организиране  и  провеждане  на  задължителната

държавна  практика  на  студенти  от  специалността  „Неформално

образование“.

        „ ЛЮБИМИ ПЕСНИ ОТ МИНАЛОТО ЗА НАСТОЯЩЕТО“ - ПРОЕКТ



1.Проектът  се  реализира  по  програмата  -  „Социално  ангажирани

изкуства“  на  Национален  фонд  „Култура“  -  Министерство  на

културата

2.Проектът “Любими песни от миналото за настоящето” на читалище

“Искра  -  1964”,  гр.  София,  е  насочен  към  най-възрастните  и  е

финансиран  от  Национален  фонд  “Култура”,  програма  “Социално

ангажирани изкуства” ‘19. Той цели активно включване на хората от

третата  възраст  в  културния  живот  чрез  създаване  на  културно

събитие  с  тяхно  участие  –  концерт  с  любими  техни  песни,  след

направено проучване на културните им потребности и музикалните

им  вкусове.  Проучването  и  концертите  ще  обхванат  конкретно

живеещите в осем Дома за стари хора в гр. София, Брезник, Самоков

и с. Вакарел. Целта е концертът да положи началото на нова културна

практика  сред  тях,  а  именно  певчески  сбирки  за  изпълнение  на

любимите  им  песни  с  оригиналните  или  творчески  претворени  с

оглед на настоящите им културни и социални потребности текстове.

Проектът  се реализира в седем домове за възрастни хора в София,

Самоков, Ихтиман, Брезник и се провежда в два етапа – проучване

на интересите и  вниманието към любимите песни на възрастните

хора от домовете.

Проектът включва и изработване на нови аранжименти и концертни

изпълнения на песните от квартет – мандолини, китари и певец.

     През  2020  година започнахме реализацията на  този проект.

Реализираха  се  срещите  и  проучванията  на  интересите  на

възрастните хора от домовете, изработиха се новите аранжименти

на  песните,  репетираха  се  от  квартета  и  певеца.Извънредното

епидемиологично положение с вируса на Ковит -19 и затварянето

на домовете за възрастни хора, отложи във времето концертите и

срещите  по  домовете.В  готовност  сме  при  отварянето  им  да

завършим реализацията на проекта си.

                 



                ХУДОЖЕСТВЕНО-ТВОРЧЕСКА И КОНЦЕРТНА ДЕЙНОСТ

                    ЛИТЕРАТУРЕН КЛУБ „ЖИВИ ДУМИ ”

    Ежемесечни  срещи  и  литературни  представяния  на  поетите  от

литературния  клуб.

Гостувания в други градове .

Литературно-музикални срещи „Живи думи”, по повод на празника

на виното и любовта,  пролетна среща, майски салон на поезията,

международния  ден  на  поезията,  деня  на  българския  будител  и

Коледна среща.

Представяне на нови книги – Петя Йотова,  Георги Драмбозов, Елена

Алекова,  Ваня  Иванова,  Иван  Ненков,  Илиана  Делева,  Десислава

Георгиева и др.

                                                   КЛУБ „ ЗДРАВЕ „

Продължава  сътрудничеството  ни  със  сдружението  „Диабет  и

преддиабет„

И през 2021 година продължава проекта „Психо-социална подкрепа”.

Ще  реализираме  цикъл  от  лекции  и  срещи с  психолози на  тема

здраве,  социално  общуване,  психически  разстройства  и  стрес  ,

социално  общуване  и  личностно  развитие-  цикъл  от  беседи  с

психолога Даниел Троев.

През годината ще организираме и проведем  безплатни скринингови

изследвания  за  диабет,  срещи  с  лекари  и  консултанти.Отново  ще

раздаваме безплатно  глюкомери и тест лентички за диабет.



КАМЕРНА ФОЛКЛОРНА ФОРМАЦИЯ „Б ФОЛК“ -Диригент Светослав

Балтаков

МЛАДЕЖКА  ФОЛКЛОРНА  ФОРМАЦИЯ  „СИДЕРА“-  Диригент

Св.Балтаков

МАНДОЛИНЕН ОРКЕСТЪР „ПРИМА ВИЗИОНЕ“ - Диригент  Пламен

Маслев

                               ТЕМАТИЧНИ КОНЦЕРТИ

          Концерт, по случай 1 ноември – Денят на народните будители-

           Коледна работилница за деца и възрастни.

 Коледен концерт „ Славим млада Бога” с участието и на съставите на

читалището.

 Коледна изложба на децата от школата по изобразително изкуство .

Празничен концерт „От урва на урва и от век на век”, посветен на

националния празник на България – 3 март

           Великденска работилница за деца и възрастни.

 Майски празници на културата – Отбелязване на 24 май с концерт на

учениците от школите и с тематична среща с авторите от литературен

клуб „Живи думи“.

           Отбелязване на 1 юни – международния ден на детето.

          Заключителен концерт, по случай приключване на учебната година на

школите.

        Концертно участие на съставите на читалището в празника на столичен

район „Красна поляна” – Петровден.

         Лятно ателие по приложно изкуство с ученици от района.

         Отбелязване на  Деня на София – 17 септември.

                                   ТВОРЧЕСКИ КОЛЕКТИВИ



       1 октомври – Ден на възрастните хора.Гостуване с концерт в клуба на

пенсионерите.

1 октомври – международния ден на поезията и музиката – среща на

поетите от „Живи думи”.

                                 

17.11.2020 год.       

                                     

Забележка:  Този  план  ще  се  реализира  само  в  добра

епидемиологична  ситуация,  при  разрешени  събирания  на  хора  и

възможен учебен процес. Да си пожелаем да бъдем здрави!

                         



      

 

 

                                  НАСТОЯТЕЛСТВО НА ЧИТАЛИЩЕ „ИСКРА-

1964” 

 

 

 

            1.Илия Василев Илиев – председател на настоятелството 

  

            2.Ирина Славчева Иванова – Атанасова – секретар на 

читалището 

 

            3.Николай Костов Къчев  

 

            4. Христо Николаев Николов 

 

            5.Румен Иванов Чакъров 

 

            6.Албена  Иванова Събева 

 

            7. Кети Иванова Генчева  

 

            8. Михаела Георгиева Миндова 

 

            9.Ваня Апостолова Нончева - Гендова 



     
 
 
                             ПРОВЕРИТЕЛНА  КОМИСИЯ  НА ЧИТАЛИЩЕ 
„ИСКРА-1964” 
 
 
 
          1.Йорданка Илиева Борисова - председател 
 
          2.Нелия  Георгиева Блажева 
 
          3.Зорка Йорданова Владимирова  




